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«Συμβουλευτική και νέοι» στην 3η Συνάντηση 
Γονέων και Υποψηφίων Γονέων στην Ιερά 
Μητρόπολη Γόρτυνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Σύμφωνα με το πρόγραμμα των φετινών ομιλιών για τη Σχολή Γονέων και 
Υποψηφίων Γονέων της Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως, 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου 2025, στο Επισκοπικό 
Παρεκκλήσιο της Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης, η ομιλία του κ. Ιωάννη 
Μακρή, Dr & Dr Ψυχολογίας και εκπαιδευτικού, με θέμα: «Συμβουλευτική 
και νέοι».
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Εισαγωγικά, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος και υπεύθυνος της Σχολής , 
Αρχιμανδρίτης Ιωσήφ Αγγελίδης αναφέρθηκε στο πλούσιο βιογραφικό του 
προσκεκλημένου ομιλητή λέγοντας, ανάμεσα στα άλλα, ότι: Ο κ. Ιωάννης Μακρής 
έχει καταγωγή από την ορεινή Γορτυνία (Λαγκάδια – Δημητσάνα). Είναι 
Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής του Υπουργείου Δικαιοσύνης (Α.Μ. 2874) και 
Πιστοποιημένος Επαγγελματίας Διαπραγματευτής – Negotiator (Α.Μ. EU 007182). 
Έλαβε ως αριστούχος, Μεταδιδακτορικό και Διδακτορικό Δίπλωμα στην Ψυχολογία 
από την Ecole Pratique des Hautes Etudes στη Γαλλία. Έχει τρία μεταπτυχιακά το 
ένα στην Ειδική Αγωγή και εκπαίδευση το δεύτερο στην Εκπαιδευτική Ηγεσία και 
Διοίκηση και το τρίτο στην Ιστορία της Μουσικής.



Την περίοδο 1997 – 2025 εργάστηκε με συμβάσεις στα ΤΕΙ Αθήνας, ΤΕΙ Πειραιά, 
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, Πανεπιστήμιο Αθήνας, ΑΣΠΑΙΤΕ Αθήνας, 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, ΠΕΚ, Κοινωνικό Πολύκεντρο-
ΑΔΕΔΥ, Ιδιωτικά ΙΕΚ, Δημόσια ΙΕΚ, ΚΕΚ και άλλους ιδιωτικούς φορείς. Στην 
ΑΣΠΑΙΤΕ Αθήνας διδάσκει από το 2005 μέχρι σήμερα και έχει διδάξει τα 
αντικείμενα: Πρακτικές Ασκήσεις Διδασκαλίας, Μεθοδολογία Έρευνας, Εισαγωγή 
στην Παιδαγωγική, Εκπαιδευτική Ψυχολογία ενώ τα τελευταία χρόνια διδάσκει το 
αντικείμενο της Συμβουλευτικής Ψυχολογίας.



Έχει κάνει μεγάλο αριθμό ανακοινώσεων σε διεθνή συνέδρια, έχει γράψει βιβλία 
και συγγράμματα κάποια από τα οποία έχουν μεταφραστεί και σε διάφορες 
γλώσσες (Αγγλικά, Ιταλικά, Τουρκικά, Λιθουανικά). Έχει πραγματοποιήσει 
διαλέξεις στα πλαίσια διεθνών συνεδρίων σε αρκετές χώρες. Τα τελευταία χρόνια 
είναι αξιολογητής reviewer σε σημαντικά επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια 
στο εξωτερικό.



Είναι μουσικός και μαέστρος διεθνών προδιαγραφών, πρωτοψάλτης και 
μουσικοδιδάσκαλος της βυζαντινής μουσικής, έχει παντρέψει την μουσική και την 
ψυχολογία με τις ορχήστρες ΑΜΕΑ και έχει συγγράψει την πρωτοποριακή μέθοδο D-
DATA που σήμερα είναι ότι πιο επίκαιρο στο εξωτερικό στο τομέα αυτό και 
υιοθετείται σιγά σιγά και στην χώρα μας.

Από τις 8/09/2020 εργάζεται ως μόνιμος εκπαιδευτικός Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης στην Ειδική Αγωγή.



Στη συνέχεια, ο κος Μακρής πήρε το λόγο και μίλησε για την αξία και την 
προσφορά της Συμβουλευτικής στο σύγχρονο άνθρωπο, για πρακτικούς τρόπους 
προσέγγισης των νέων και για τρόπους διαμεσολάβησης βασισμένους τόσο στη 
σύγχρονη ψυχολογία όσο και στις χριστιανικές αξίες που μας ενώνουν για την 
επίλυση προβλημάτων στην καθημερινή ζωή της οικογένειας. Η ομιλία του έγινε 
με τρόπο διαδραστικό, με ερωτοαποκρίσεις και διάλογο με αποτέλεσμα να 
κερδίσει το ενδιαφερόν των ακροατών σε σημείο που η διάρκεια της συναντήσεως 
ξεπέρασε τις δύο ώρες.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ολοκληρώνοντας την τρίτη αυτή εκδήλωση, ευχαρίστησε 
τον εκλεκτό ομιλητή για την εξαιρετική και τεκμηριωμένη ομιλία του καθώς και 
τους παρευρισκομένους για την ενεργή συμμετοχή τους και προανήγειλε την 
επόμενη συνάντηση, το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου 2025, όπου η κα. Χριστίνα 
Τσουλφά, Σύμβουλος ψυχικής υγείας και Αναλύτρια δεδομένων συμπεριφοράς 
μίλησε με θέμα: «Άγχος σήμερα – Αντιμετωπίζοντας την πίεση της 
σύγχρονης εποχής».




